
NOVE OBLIKE MLADINSKEGA PROSTOVOLJNEGA DELA

Uspel tabor ,na Zapotoku
Pred dnevni smo se lahko zopet srečali

z nekdanjimi velikimi mladinskimi delovnimi
akcijami, toda samo na straneh osrednjega
slovenskega tiska, ki je zabeližil srečanje nek-
danjih brigadirjev graditeljev ceste Ljubljana-
-Zagreb. Sicer pa jib na Slovenskem ne mo-
remo več najti. Nikar se ne dajte zapeljati
nazivu mladinskih delovnih akcij, ki je še od
tistih časov isti. Malo je tu istega. Morda še
najbolj vrednote kot so lovarištvo, solidar-
nost, razumevanje in sodelovanje. Še vedno je
to delo seveda družbeno koristno, toda ne več
samo ali predvsem preprosto fizično delo,
temveč takšno, kjer se lahko izrazi strokovno
znanje mladih. Skoraj povsem je izginil ide-
ološki »nakil« delovnih akcij. Hkrati pa izgi-
njajo tudi nekateri odmevi nekdanjih akcij.
Ukazovanje zamenjuje dogovarjanje, posluš-
nost samoiniciativnost, povsent organizirano
življenje pa zamenjuje samoorganiziranje
udeležencev.

Takšne spremembe kažejo prve rezultate
nove zasnove mladinskega prostovoljnega de-
la, ki nastaja v slovenski mladinski organizaci-
ji. Na takšni osnovi smo se lotili oživljanja
mladinskega prostovoljnjega dela v naši občin-
ski konferenci, ki vse od leta 1983 beleži izje-
men padec zanimanja mladih za tovrstno udej-
stvovanje. Tako, je iz naše občine, v zadnjih
dveh letih samo še 5 - 6 mladincev odšlo na
delovne akcije. Na ta način smo zdrknili
v klub tistih nemaloštevilnih OK ZSMS. ki
niso mogle uresničiti svojih obvez na področju
MPD v ZSMS.

Pred kakšnim letom smo sklenili, da ugriz-
nemo v to kislo jabolko in poiščemo izhod.
V tehtanju različnih izkušenj in učinkov posa-
meznih oblik mladinskega prostovoljnega dela
smo se nekako najbolj ogrevali za mladinske
tabore. Ti so prav tedaj, predvsem kot medna-
rodni tabor zelo pridobivali na veljavi. Najbrž
pa, da zamisli ne bi mogli tako hitro pognati
v dejanja, ko nam ne bi šlo na roko naključje.
MKK Sevnica TO Kooperacija je ravno tedaj
iskala skupino mladincev, ki bi očistila zaraš-
čene pašnike in očiščene površine ogradila
z električnim pastirjem. Zgrabili smo prilož-
nost in se nemudoma povezali s Srednjo agro-
živilsko šolo v Kamniku, kjer smo v razgovoru
z učenci in vodstvom šole ugotovili skupni

interes. Rezultati takojšnjega povezovanja in-
teresov vzgojno izobraževalnih organizacij in
proizvodnega interesa investicijsko. organiza-
cijsko in kadrovsko sposobne gospodarske or-
ganizacije, seveda niso izostali. Prepoznavni
so na pašnikih, sodeč po pripravljenosti učen-
cev in šole za nadaljnje sodelovanje pa so
rezultati prepoznavni tudi v izkušnjah in po-
čutju učencev.

Pri organiziranju letošnjega tabora so nam
okoliščine šle manj na roke. Zapletlo se je že
pri iskanju investitorja, ker se je izkazalo za
prazno upanje, da bo to zopet zadruga iz
Sevnice. Razgovori z drugim investitorjem
— z MKZ Ljubljana Vič pa so se zavlekli tako.
da je ostalo le štirinajst dni do napovedanega
dneva pričetka tabora. Taborjani - učenci
Srednje agroživilske šole pa so si dotlej spričo
negotove usode tabora, že sami organizirali
svoje počitnice. Nov rok postavitve tabora je
bila prva nedelja v septembru, ko so se tabor-
jani naselili v Domu borcev in mladine v Za-
potku. 18 fantov in deklet je spremljal mentor.
ekonom in kuhar vojak, ki je pripravljal slasl-
ne obroke. Naslednjih štirinajst dni so dopol-
dan krčili in čistili pašnike, popoldneve pa so
zapolnjevala strokovna predavanja in prosto-
časne aktivnosti. V tem času so si taborjani
ogledali CTM v Bistri. Srednjo kmetijsko šolo
na Grmu in na koncu tudi razstavo v Kmetijski
zadrugi Ljubljana-Vič. Manjkalo pa ni prilož-
nosti tudi za zabavo, bodisi za kopanje v Do-
lenjskih Toplicah ali pa plesu na koncertu
Agropopa v Klubu Berda v Notranjih Gori-
cah. Cas, ki so ga učenci preživeli na Zapoto-
ku so jim popestrila tudi mnoga druga bolj
vsakdanja opravila. Med njimi jim je bilo nabi-
ranje gob, ki so jim izboljšale jedilnik, v pravo
veselje.

Tabor je že zaključen. Kakšni so rezultati
bo potrebno še izračunati, zdi pa se, da ne
bodo razočarali. O tem bodo svojo povedali
pospeševalci zadruge skupaj s ktneti — lastniki
pašnikov. Za zdaj je zanesljivo Ie to, da zado-
voljstvo udeležencev tabora potrjuje pravil-
nost usmeritve k takim oblikam prostovoljne-
ga dela mladih. Zdi se. da si lahko obetamu
boljših časov tudi na tem področju dela v mla-
dinski organizaciji.
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